

ABN Lookup

Current details for ABN 73 470 086 952

ABN details

| Entity name: | CATHOLIC EDUCATION OFFICE BATHURST | |
|-----------------------------|------------------------------------|--|
| ABN status: | Active from 01 Jul 2000 | |
| Entity type: | Other Unincorporated Entity | |
| Goods & Services Tax (GST): | Registered from 01 Jul 2000 | |
| Main business location: | NSW 2795 | |

Australian Charities and Not-for-profits Commission (ACNC)

CATHOLIC EDUCATION OFFICE BATHURST is registered with the Australian Charities and Not-for-profits Commission (ACNC) 🗟 as follows:

| ACNC registration | From |
|--|-------------|
| Registered as a charity view ACNC registration 🖉 | 03 Dec 2012 |

Charity tax concession status

CATHOLIC EDUCATION OFFICE BATHURST is a Charity endorsed to access the following tax concessions:

| Tax concession | From |
|----------------------|-------------|
| GST Concession | 01 Jul 2005 |
| FBT Rebate | 01 Jul 2005 |
| Income Tax Exemption | 01 Jul 2000 |

Deductible gift recipient status

Not entitled to receive tax deductible gifts

ABN last updated: 28 Sep 2018

Record extracted: 01 Feb 2019

Disclaimer

The Registrar makes every reasonable effort to maintain current and accurate information on this site. The Commissioner of Taxation advises that if you use ABN Lookup for information about another entity for taxation purposes and that information turns out to be incorrect, in certain circumstances you will be protected from liability. For more information see <u>disclaimer</u>.